

“Палец” Президента как экспонат

В галерее Navicula Artis в Петербурге открылась выставка “Кожа художника” Инны Гринчель (Рассохиной). Мастерница, известная ранее своими произведениями из кожи, предложила на сей раз в качестве арт-объектов предметы интерьерного дизайна, украшенные “отпечатками пальцев”. Среди них есть и раритеты – отпечаток пальца Президента Владимира Путина. Внести лепту в современное искусство Инна приглашает и всех желающих подарить свой идентификационный след для производства авторской мебели и аксессуаров.

На выставке состоялась презентация манифеста “Гриндизайн как направление экодизайна”, изобретателем которого считает себя Гринчель. “Гриндизайн, – провозглашает автор, – предполагает проектировать все из натуральных материалов, но в то же время не портить природу”.

*Культура. - 2002. -
24 и 30. Янв. - с. 8*

Ольга АЛЕКСЕЕВА
Санкт-Петербург